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E6_96_B0_E6_B3_A8_E5_c67_268456.htm 第1题 注册会计师陈

华在检查海科地产公司某项固定资产的累计折旧计提情况时

，为证实海科地产公司所确定的此项固定资产预计使用年限

是否适当，打算对下列证据进行分析。为达到这一目的，在

下列证据中，相关性最低的是（ ）。 A 海科地产公司形成的

此项固定资产的使用与维修记录 B 海科地产公司保存的此项

固定资产的购买发票 C 海科地产公司保存的关于此项固定资

产的性能的说明 D 海科地产公司所聘常年法律顾问的投资函

证回函 正确答案：D 解析：律师回函虽属于直接交给注册会

计师的外部证据，但它与非诉讼事项毫无关联。 第2题 注册

会计师陈华及审计项目组其他成员于2007年3月6日完成了M

公司2006年度财物报表的审计业务，3月7日将审计过程中形

成的工作底稿归整为最终审计档案。在归整时对工作底稿进

行了如下变动，其中需要说明理由并说明对审计意见影响的

是（ ）。 A 删除原工作底稿中的部分记录 B 在全部工作底稿

上添加索引号及页次 C 将3月8日获取并在项目组内部达成一

致意见的审计证据补充到审计档案中 D 废弃已被取代的原材

料监盘工作底稿 正确答案：C 解析：C属于完成最终审计档

案归整工作后的变动，注册会计师应按规定说明补充的理由

以及所补充的工作底稿对审计意见的影响。 第3题 注册会计

师陈华在审计C公司2005年度财务报表时，应当根据具体情况

判断某一事项是否属于重大事项，并进而考虑在审计工作底

稿中以重大事项概要的形式加以记录。如果实施一项审计程



序的结果表明（ ），则陈华应将该结果归入重大事项。 A 以

前对重大风险的评估正确 B 审计报告的意见类型需要修正 C 

无需修正应对重大风险的措施 D 财务报表可能存在重大错报 

正确答案：BD 解析：如果实施审计程序的结果表明财务信息

可能存在重大错报，或需要修正以前对重大风险的评估和针

对这些风险拟采取的应对措施，则应将该结果作为重大事项

。 第4题 中天恒信会计师事务所承接了G公司2006年度财务报

表的审计业务。在实施外勤审计工作时，由于始终无法与G

公司在国外的控股子公司取得联系，该子公司的资产、收入

、利润等均占G公司资产总额、收入总额及利润总额

的10%20%，注册会计师于2007年2月25日出具了保留意见审

计报告。相关的审计档案已于2007年2月28日归整完毕。2007

年5月2日，中天恒信会计师事务所收到了上述子公司的复函

及其所在国会计师事务所的审计报告。注册会计师据此实施

了追加的审计程序，所获得的审计证据支持了G公司编制2006

年度财务报表时所引用的相关数据。对此，注册会计师应对

审计工作底稿作出如下（ ）变动。 A 将所收复函及国外的审

计报告补充到审计工作底稿中 B 记录所实施的追加审计程序

及其获取的证据和形成的结论 C 以新的工作底稿代替原有的

记录审计范围受限的工作底稿 D 记载对审计工作底稿作出变

动及其复核的时间和人员 正确答案：ABD 解析：在完成最终

审计档案的归整工作后，注册会计师不得在规定的保存期届

满前删除或废弃审计工作底稿。 第5题 虽然管理层对各个账

户均有相同性质的认定，但对不同的账户，注册会计师重点

审查的认定是不同的。（ ） 对 错 正确答案：√ 解析：正确

。例如对于上市公司的资产类账户，注册会计师以“存在”



认定的审计为主，面对负债类账户，则以审查“完整性”认

定为主。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


